

消防支队和高炮二师官兵
张爱军走访慰问困难群众

致以新春美好祝福

本报讯(记者刘冠霖)春节将至,昨天,市长张爱军率相关部门负责同志来到江都区仙女镇、真武镇以及扬州消防支队、高炮二师等地,看望困难群众、困难党员、敬老院老人和部队官兵,送去党和政府的关怀与温暖,并向他们致以新春的美好祝福。市领导孔令俊、官文飞、何金发、市政府秘书长尤在晶参加活动。

张爱军一行先后来到仙女镇五保户陈荣华、真武镇重残户谈风勇、困难老党员高善朝、优抚对象孙雪、低保对象高小山等困难群众家中,每到一处,都会详细询问他们的家庭收入、生活状况以及春节准备情况,有什么急需党委、政府帮忙解决的问题,并嘱咐镇村两级干部高度重视,切实帮助他们解决生活中遇到的实际困难。

真武镇敬老院内洋溢着节日的气氛,张爱军向住在这里的老人们拜年,祝他们在新的一年里身体健康,生活愉快。他嘱咐相关部门负责人要尽心尽力照顾好老人,让他们切实感受到党和政府的温暖,安享幸福晚年生活。

在扬州消防支队,张爱军代表市委、市政府向全市消防官兵表示了新春祝福。他表示,广大消防官兵为平安扬州作出了巨大贡献,希望新的一年,大家牢记使命、再接再厉,继续发扬优良作风和光荣传统,再立新功。

在江苏陆军预备役高炮第二师,张爱军向大家表示了新春祝福。他表示,新的一年,扬州将进一步做好拥军工作,加深军民鱼水情,推动军地共建。



近日,新扬高速刘集收费站开展了“芬芳刘集、放飞梦想”活动,通过座谈、亲情互动、开展帮扶等活动,加深了单位与家庭之间的沟通了解。吴海燕 剑翔 摄

喜迎新春佳节,再为扬州城门挂春联——

十门同庆,喜迎扬州开门红

市委宣传部、扬州报业传媒集团、中国银行扬州分行联合主办,扬州晚报、宋夹城体育休闲公园承办,新华日报扬州记者站协办

本报讯(记者金鑫)文起来动起来利己利家利城市 迎盛会办盛会强身体强素质,这副激情豪迈、充满着扬州时代自豪感的火红戊戌年春联,亮相在宋夹城体育休闲公园南门城楼。昨天下午,“十门同庆”扬州开门红·我为城门挂春联”活动举行揭幕仪式,市委常委、宣传部长姜龙,市人大常委会副主任沙志芳,市政协副主席王克胜出席。

“十门同庆”扬州开门红·我为城门挂春联”由中共扬州市委宣传部、扬州报业传媒集团、中国银行扬州分行联合主办,扬州晚报、宋夹城体育休闲公园承办,新华日报扬州记者站协办。为喜迎2018年春节,营造浓浓的节日气氛,展现走进新时代、迈上新征程的

扬州新气象、新面貌,主办方经过周密策划、精心运作,开展了此次活动。活动面向全国征集春联作品,产生了广泛的反响,短短十多天的时间,收到了十多个省市及扬州作者的1000余副作品。主办方组织专家、学者进行了严格、审慎、公平的评审,最终确定十二副优秀作品入选。

近年来,扬州涌现出一批富有扬州地域特色文化的标志性工程,见证着扬州2500多年的深厚文化底蕴和新时代的建设新成就。这次挂上巨幅春联的城门,既有东门遗址、东圈门等代表扬州厚重历史文化底蕴的城门,也有宋夹城生态体育休闲公园,代表扬州公园体系建设辉煌成就的新景点,更有万福大桥东西塔楼这样代表城市

发展新高度的新地标。主办方邀请了扬州知名书法家进行书写,请专家团队精心制作,并悬挂在万福大桥东西塔楼、东门遗址、东圈门、石塔桥牌坊、蜀冈-瘦西湖风景区牌坊、宋夹城东南西北城门等处,共迎扬州开门红。

“从去年开始,我们策划实施‘十门同庆’扬州开门红·我为城门挂春联”活动,将扬州的城市文化、春联、书法三者合而为一,打造扬州春节崭新的风景线,已经成为文化扬州春节期间的一件盛事。”市委宣传部副部长、扬州报业传媒集团党委书记、董事长、扬州日报社社长李继业在致辞中表示,希望通过这样的形式,让更多的市民和游客真切感受到扬州深厚的文化积淀和书香气息,坚定扬州人民对城

市的文化自信,激发扬州市民爱国、爱城、爱家情怀,提振扬州市民的“精气神”。

中国银行扬州分行行长储晓庆表示,中国银行扬州分行连续两年与报业集团联合举办此项活动,旨在形成地域特色的节庆文化品牌效应,推动保护古城墙的意识在广大市民中不断深入人心。与去年相比,参与者人数越来越多、地域越来越广,活动影响力越来越大,成为历史文化遗产保护与现代表市形象融合的一件盛事。

“十门同庆”扬州开门红·我为城门挂春联”活动得到了广大市民的强烈关注。这两日,扬州城门的火红春联,刷爆了扬州人的朋友圈。

(更多报道详见A3-A8版)

朱民阳走访慰问困难群众、基层工作者和军队离退休老干部

向大家送上新春美好祝愿

本报讯(记者冠霖)7日上午,市政协主席朱民阳走访慰问蜀冈-瘦西湖风景区困难群众、基层工作者和军队离退休老干部。市委常委、宣传部长姜龙,市政协秘书长汤天波参加活动。

在慰问梅岭街道锦旺社区困难群众老党员刘春田、特困职工胡舫、下岗失业人员张胜虎时,朱民阳每到一处,都详细询问他们的生活情况和实

际困难,给他们送去节日的问候,并鼓励他们树立信心,嘱咐相关部门做好帮扶对接工作。朱民阳走访了梅岭街道、锦旺社区,向街道、社区基层工作者致以新春美好祝愿,希望大家进一步建设好、管理好社区,为社区居民提供更好的服务。随后,朱民阳来到市惠民医院、市军队离退休干休二所,向困难群众、部队离退休老干部致以新春的祝福。

市领导看望慰问坚守一线干部职工

本报讯(记者王诗韵)13日上午,市委常委、宣传部长姜龙,副市长余■等来到扬州报业传媒集团、广电传媒集团、苏北医院、市妇幼保健院等地,看望慰问坚守岗位的一线干部职工。

在扬州报业传媒集团和广电传媒集团,姜龙对坚守在岗位上的新闻工作者们表示亲切慰问。他说,在过去的一年里,全市的新闻报道工作交上了一份漂亮的成绩单。广大的新闻工作者围绕主题、主线,围绕十九大和“两会”进行宣传报道,为全市经济

社会发展营造了良好的舆论氛围。他指出,新的一年,扬州大事务,在迎来改革开放40周年的同时,将迎来江苏省第十九届运动会和第十届园艺博览会,全市新闻工作者要撸起袖子加油干,冲在一线,担当重任,坚持正确的舆论方向,弘扬主旋律,传播正能量,为扬州的经济发展和社会事业发展鼓与呼。

在苏北医院和妇幼保健院,姜龙与医护人员亲切交流,向他们致以新春的祝福。

市领导走访慰问孤寡老人和困难群众
让困难群众过个温暖幸福年

本报讯(记者杨婉)春节将至,孤寡老人和困难群众的冷暖牵动人心。连日来,市领导分别带队走访慰问孤寡老人和困难群众,给他们送去新春的祝福以及党和政府的温暖。

7日上午,市委常委、市人大常委会副主任孔令俊和市委常委、扬州军分区司令员郇斌专程赴江都区公道镇开展春节前走访慰问基层活动,深入镇、村两级组织以及困难家庭、敬老院等处察民情、解民困、议民生,慰问广大基层干部并致以节日问候。

13日上午,市委常委、组织部长江桦专程赴宝应县小官庄镇,深入困难家庭、敬老院等处开展走访慰问活动。江桦首先来到小官庄村同心组,走访慰问低保对象蒋长兰、老复员军人王启俭、低保对象王寿春。江桦还来到了小官庄镇敬老院,为老人们送去了新春问候。

5日下午,市委常委、市纪委书记、市监委主任李航前往高邮市龙虬镇、城南经济新区慰问困难党员和群众。李航先后走访慰问了龙虬镇低保对象李跃庭、困难党员徐有柏和城南经济新区结对帮扶对象周如海,叮嘱当地镇村干部照顾好困难群众的生活。还走访慰问了结对联系专家人才、扬州华翔有色金属有限公司董事长宋巍,向他送上慰问金和新春的祝福。

6日,市委常委、仪征市委书记王炳松率队赴仪征乡镇、敬老院等进行春节走访慰问。王炳松一行先后慰问了新集镇敬老院、新集镇政府、新集镇国庆村低保户蒋正保和花园村困难户陆元红以及青山镇跃进村、该村低保户时永春和优抚对象赵德伦。每到一处,王炳松都代表市委市政府送上慰问金和慰问品。

市委市政府向全市军人军属发慰问信
致以诚挚的问候祝福

本报讯(记者刘冠霖)新春佳节来临之际,中共扬州市委、扬州市人民政府向中国人民解放军和武警驻扬部队全体官兵,全市烈军属、残疾军人、转业复员退伍军人、军队离退休干部发出慰问信,致以诚挚的问候和祝福。

慰问信表示,驻扬部队和武警官兵大力弘扬拥政爱民光荣传统,为扬州经济社会发展做出了突出贡献。转业复员退伍军人和军队离退休干部在各条战线续写着新的光荣。烈军属和残疾军人讲奉献顾大局,展示了舍小家顾大家的高尚情怀。市委、市政府将一如既往地支持部队建设和发展,保障军人军属合法权益。

Advertisement for China Construction Bank (CCB) featuring a promotion: '手机话费充值 每月首单立减5元 你来充,我就送!' (Mobile phone recharge monthly first order 5 yuan discount, you recharge, I'll give!). It includes the bank's logo, website (www.ccb.com), and a QR code. The activity is valid from January 1, 2018, to March 31, 2018.